



## **В Пскове завершено расследование в отношении двух обвиняемых в грабеже в отношении несовершеннолетних**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 17 мая 2022 года около 4 часов ночи обвиняемые на автомашине догнали двух несовершеннолетних на ул. Льва Толстого в г. Пскове и с применением насилия похитили у них электросамокат.

В ходе предварительного расследования похищенное имущество изъято.

Изучение личности показало, что один из фигурантов ранее судим за совершение в общей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

сложности свыше двадцати краж, а его подельник дважды осужден за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи дела в суд.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1725897>